

Депутаты отклонили законопроект губернатора о межбюджетных отношениях в Иркутской области

Первая после летних каникул сессия областного парламента открылась сегодня в Иркутске. Ее вел Геннадий Истомин - заместитель председателя Законодательного собрания. Спикер Виктор Боровский находится в отпуске. Наибольшие споры, как и ожидалось, вызвали два проекта закона о Межбюджетных отношениях в Иркутской области. Один предложила администрация области, другой - три депутата от города Братска. Губернаторский проект вызвал массу нареканий. Особенно положение о методике распределения доходов между территориями. Разработчики отмечают несовершенство старой системы бюджетного строительства. Представитель финуправления Станислав Карташов считает, что в разных городах области средние доходы населения различаются в несколько раз и это необходимо исправить. Однако финуправление предлагает отдать принцип распределения доходов на откуп губернатору. Депутаты же считают, что такая методика должна быть разработана и закреплена законом областного парламента. По мнению главного противника губернаторского законопроекта Владимира Якубовского, существует слишком мало параметров, по которым оценивается, сколько денег нужно территории. "Все города разные. Одни находятся на севере, другие - на юге. До одних можно добраться только самолетом, до других можно доехать на автомобиле. У одних городов ветхий жилой фонд, другие города молодые, и у них нет этих проблем. Поэтому методика расчетов должна учитывать все особенности муниципального образования," - пояснил мэр Иркутска. К альтернативному законопроекту, который предложила группа депутатов, меньше нареканий. Но и его считают несовершенным. Якубовский предложил депутатам не голосовать за губернаторский законопроект, а Владимиру Голубеву, разработчику альтернативного закона, иркутский мэр посоветовал снять вопрос с голосования и собрать рабочую группу, чтобы создать документ, который устроит всех. В итоге за губернаторский проект закона проголосовали лишь 8 депутатов, а Владимир Голубев, поддержав Якубовского, снял свой закон с голосования. Руководитель бюджетного комитета Юрий Рожков недоволен таким поворотом событий. Он считает оба законопроекта хорошими: "Если бы Закон был принят сегодня, уже к 1 декабря мы могли бы принять областной бюджет." В итоге, закон будет дорабатывать рабочая группа, в которую, кроме парламентариев и чиновников администрации, должны войти специалисты с территорий области. В рабочую группу войдут 6 парламентариев и среди них - 2 мэра-депутата - Сергей Зубарев и Владимир Якубовский.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)